
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Nomor : 1

1
Nama Satuan Pendidikan : SMK PGRI SUBANG
Mata Pelajaran : PEMELIHARAAN LISTRIK SEPEDA MOTOR
Kelas / Semester : XI / 2 (Genap)
Materi Pokok / Sub Materi : Memahami prinsip kerja system penerangan.
Materi Pokok / Sub Materi : 3,1
Tahun Pelajaran : 2020 / 2021
Alokasi Waktu : 1 x Tatap Muka = 4 JP @ 30 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
• Melalui pendekatan Saintifik peserta didik dapat menganalisa memahami prinsip kerja system penerangan. 

dan yang dapat diterapkan saat ini

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
• Guru mengucap salam, Mengisi Jurnal, cek kehadiran, berdo'a dan cek 

kebersihan lanjut Apersepsi dengan bercerita atau memperlihatkan gambar 
atau memutar video motivasi, menyampaikan tujuan dan manfaat 
pembelajaran materi memahami prinsip kerja system penerangan., 
cakupan materi, langkah pembelajaran dan teknik penilaian.

Kegiatan Inti
1. Guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam, dan menyapa 
siswa menanyakan kabar dengan peserta didik melalui Pembelajaran Daring / 
BDR / PJJ 
2. Siswa menggunakan grup kelas di Pembelajaran Daring / BDR / PJJ 
3. Memberikan motivasi kepada peserta didik selama mengikuti kegiatan 
pembelajaran secara daring/online
4. Guru menyajikan materi yang berupa video atau catatan atau buku yang 
diphoto dalam bahan ajar di Pembelajaran Daring / BDR / PJJ

5. Peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan hal – hal yang belum dipahami
6. Guru memantau siswa/i yang bertanya melalui Forum kelas di Pembelajaran Daring / BDR / PJJ dan menjawab 
pertanyaan bagi siswa yang bertanya tentang Memahami prinsip kerja system penerangan.

7. Guru memberikan Latihan Soal untuk dijawab
8. Guru memberikan kesimpulan dari materi yang diberikan
9. Guru memberi batas waktu penyelesaian soal maksimal 30 menit dari alokasi waktu yang ditentukan.

10. Guru mengucapkan salam untuk menutup pertemuan
11. Guru mengingatkan siswa melalui Forum kelas di Pembelajaran Daring / 
BDR / PJJ bagi yang belum mengumpul tugas jika waktu hampir habis (5-10 
menit sebelum waktu berakhir)
12. Guru Mengisi Jurnal dan Absensi kelas

Kegiatan Penutup
• Peserta didik membuat langkah-langkah kongkrit atau nyata penerapan atau pengamalan dari materi yang 

dipelajari tentang memahami prinsip kerja system penerangan. di sekolah dan di masyarakat.

C. ASESMEN
1. Portopolio hasil pekerjaan siswa
2. Tes tertulis
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